
  

Řešení:    Matematika   M_V_03_03 

 Dělení se zbytkem        

 

Napiš k danému číslu nejbližší menší násobek čísla 6, 7, 8 a 9: 

  6   7   8   9 

43 - 42  37 - 35  27 - 24  85 - 81 

25 - 24  66 - 63  45 - 40  62 - 54 

51 - 48  59 - 56  76 - 72  48 - 45 

38 - 36  25 - 21  59 - 56  38 - 36  

 

Vypočítej: 

56 : 6 = 9 (2)                        28 : 6 = 4 (4)  82 : 9 =   9 (1) 

39 : 7 = 5 (4)                        53 : 9 = 5 (8)  29 : 7 =   4 (1) 

43 : 8 = 5 (8)   75 : 8 = 9 (3)  49 : 8 =   6 (1) 

68 : 9 = 7 (5)   64 : 7 = 9 (1)  61 : 6 = 10 (1) 

 

Slovní úloha: 

Tvarohový koláč stojí v obchodě 9 Kč. Kolik tvarohových koláčů si můžeš 

koupit za 50 Kč? Kolik Kč ti zůstane? 

    50 : 9 = 5 (5) 

Můžu si koupit 5 tvarohových koláčů. Zůstane mi 5 Kč. 

 

 
 

Maminka má 40 dní dovolené. Kolik je to týdnů? Kolik dní zbývá?    

    40 : 7 = 5 (5) 

Je to 5 týdnů. Zbývá 5 dnů. 

 

 


